

Priloga A: Vrste piškotkov, ki se uporabljajo v tem spletnem mestu

Ime piškotka	Vir	Namen	Obdobje shranjevanja datoteke	Način blokiranja datoteke
PHPSESSID	Janssen.TV	Te datoteke prispevajo k izboljšanju delovanja in uporabnosti spletnega mesta. Pomagajo lahko na primer določiti, ali brskalnik podpira majhne programe, ki jih zažene brskalnik (tako imenovane „skripte“), ki zagotavljajo dodatne funkcije, in omogočajo shranjevanje sprememb nastavitvev spletnega mesta, ki jih izbere uporabnik (npr. velikost pisave ali izbiro jezika).	Piškotki, ki se ustvarijo za ta namen, se po izhodu iz brskalnika samodejno odstranijo iz naprave uporabnika.	Če želite omogočiti ali onemogočiti podporo za te piškotke, morate ustrezno spremeniti nastavitve svojega brskalnika. Načini spreminjanja nastavitvev se razlikujejo med brskalniki, zato več informacij poiščite v meniju za pomoč v svojem brskalniku.
mobile_auth	Janssen.TV	Datoteka se uporablja za shranjevanje seje uporabnika, če se ta prijavi z mobilnih naprav.	Ti piškotki se odstranijo približno po 360 dneh.	Če želite omogočiti ali onemogočiti podporo za te piškotke, morate ustrezno spremeniti nastavitve svojega brskalnika. Načini spreminjanja nastavitvev se razlikujejo med brskalniki, zato več informacij poiščite v meniju za pomoč v svojem brskalniku.
eucookie	Janssen.TV	Piškotek, ki preverja potrditev sporočila o piškotkih in preprečuje ponoven prikaz sporočila.	Piškotki, ki se ustvarijo za ta namen, se po izhodu iz brskalnika samodejno odstranijo iz naprave uporabnika.	Če želite omogočiti ali onemogočiti podporo za te piškotke, morate ustrezno spremeniti nastavitve svojega brskalnika. Načini spreminjanja nastavitvev se razlikujejo med brskalniki, zato več informacij poiščite v meniju za pomoč v svojem brskalniku.
PREF, NID	Google.com	Piškotki, ki jih uporablja Google za prilagajanje oglasov v svojih storitvah (npr. v iskalniku Google).	Piškotki se odstranijo 6 mesecev od prvega obiska.	Če želite omogočiti ali onemogočiti podporo za te piškotke, morate ustrezno spremeniti nastavitve svojega brskalnika. Načini spreminjanja nastavitvev se razlikujejo med brskalniki, zato več informacij poiščite v meniju za pomoč v svojem brskalniku.